



Pomáz Város Önkormányzat  
Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága

## Jegyzőkönyv

**Felvéve:** Pomáz Város Önkormányzat Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottságának 2018. október 8-án a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott ülésén.

**Jelen vannak:** A csatolt jelenléti ív szerint.

**Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:**

Köszöntök mindenkit, megnyitom a bizottsági ülést, megállapítom, hogy a bizottság 4 fővel jelen van, határozatképes. Leidinger István külföldön tartózkodik, ezért nem tud a mai ülésen részt venni. A mai ülésen 5 napirendet tárgyalunk, kérdezem a bizottságot, hogy ezzel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs, aki elfogadja a napirendet, az kérem, szavazzon igennel.

**A bizottság 4 igen szavazattal ( egyhangúlag ) az alábbi napirendet fogadta el:**

	<b>N A P I R E N D</b>	<b>E L Ő A D Ó</b>
1.	Sürgősségi előterjesztés kerékpárút pályázatra vonatkozóan.	Rédei Imre bizottsági elnök Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző Szakmai előkészítő: Bándi János beruházási főelőadó
2.	Előterjesztés a Város fő közlekedési utcájának Beniczky utca – Dobogókői út szakaszán faültetési programjára vonatkozóan.	Rédei Imre bizottsági elnök Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző Szakmai előkészítő: Kiss Gabriella főépítész
3.	Előterjesztés a helyi adókról szóló rendelet módosítására.	Rédei Imre bizottsági elnök Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző Szakmai előkészítő: Nagyné Szalai Emese adócsoport vezető
4.	Beszerezési eljárás kiírása közétkeztetési szerződés megkötésére.	Rédei Imre bizottsági elnök Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző Szakmai előkészítő: dr. Varga László aljegyző
5.	Egyebek.	

**1. napirend: Sürgősségi előterjesztés kerékpárút pályázatra vonatkozóan.**

**Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:**

Mint azt tudjuk, már van egy futó kerékpárút pályázatunk, most a PM\_KEREKPARUT\_2018 pályázatra is be lehet adni egy újabb pályázatot, amint az előterjesztésben olvasható is. Ez a Bihari és a Beniczky utca között lenne, ez annyit jelent, hogy a Rákos Vendégháztól össze

tudnánk kötni a város központi részét a Beniczky-Huszár utcát. Kérem Polgármester Urat, ismertesse az előterjesztést.

Vicsi László polgármester:

Ez a Pest Megyei kompenzációban lévő 80 milliárd forint, amit Pest Megye kapott az államtól és 5 év alatt különböző célokra lehet felhasználni. Mi eddig rendkívül sikeresen pályázatunk belőle, hiszen lásd a Béke út – Vróci útnak a megépítését, ahol 100 % támogatást kaptunk, a Mátyás Iskola előtti út átépítésére ott is megnyertük a pályázatot, a Rákóczi út víztelenítésére ott is megnyertük a pályázatot. Most újabb pályázati lehetőség nyílt, hogy a tavaly decemberben külön Kormányhatározatban Pomáz városa a régi VEKOP-os pályázatában szereplő Pomáz Szentendre közötti bicikli utat beemelte a kormányprogramba, illetve a Kormány megszavazta, csak időközben választás után átalakuláson ment át a Kormányzat, aki eddig felelőse volt a kerékpárutaknak, az helyett az új Innovációs és Technológiai Minisztériumhoz került a kerékpárút Mosóczi államtitkár úr keze alá, úgyhogy ott is fejtik fel a szálakat, ez az első kerékpárút, már kaptunk egy értesítő levelet, hogy át fogják utalni ezt a pénzt az önkormányzat számlájára, hogy megépíthetjük. Várjuk ezt minél hamarabb és ha ez megtörténik, a közbeszerzést ki lehet írni. Ehhez kapcsolódik ez az újabb pályázati lehetőség. A Bihari utcából hoznánk tovább egy kvázi belső kerékpárutat, részben felfestéssel, részben kiépítéssel egészen a Huszár utca megközelítésével a Beniczky utcáig való csatlakozásig. Ez lenne a lehetőség, így akár az Alcsevicit, az egész környékét rá lehetne fűzni a városnak erre a majdan megépülő kerékpárútra. Úgyhogy ez erről szól, ez egy sürgősségi, azért mert már megnyílt a pályázati terület, ez egy sikeres testületi döntés után be tudjuk adni a pályázatot.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:

Köszönöm szépen. Kérdezem a bizottságot, hogy kérdés, hozzászólás van-e a napirendhez ?

Andrásné Murányi Borbála bizottsági tag:

Én a futó kerékpárút pályázattal kapcsolatban szeretnék kérdezni Polgármester Úrtól.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

De a futó pályázat most nem tárgya a napirendnek. Az Egyebekben fel teheti a kérdéseit Képviselő asszony.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:

Más hozzászólás van-e a napirendhez ? Amennyiben nincs, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

#### **72/2018.(X.08.) sz. Pü.Biz. határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúan) jóváhagyja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a **PM\_KEREKPARUT\_2018** számú pályázatban szereplő beruházás megvalósítását.

A képviselőtestület dönt és hozzájárul a pályázat benyújtásához (kiírás neve: „Kerékpárutak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása Pest megye területén”, Felhívás kódja: PM\_KEREKPARUT\_2018).

A beruházással érintett ingatlanok címe, helyrajzi száma

Pomáz	Belterület	1686/1
Pomáz	Belterület	1689/11
Pomáz	Belterület	1689/8
Pomáz	Belterület	1689/9
Pomáz	Belterület	1689/22
Pomáz	Belterület	1689/21
Pomáz	Belterület	1689/192
Pomáz	Belterület	2940
Pomáz	Belterület	2879
Pomáz	Belterület	2790
Pomáz	Belterület	2729
Pomáz	Belterület	3/2
Pomáz	Belterület	3/4
Pomáz	Belterület	194

Pomáz	Belterület	2828
Pomáz	Belterület	1686/1
Pomáz	Belterület	1686/2
Pomáz	Belterület	71/1
Pomáz	Belterület	71/3
Pomáz	Belterület	78/5
Pomáz	Belterület	78/3
Pomáz	Belterület	93/1

Pályázat címe: „Kerékpáros közlekedés kialakítása a Bihari és Beniczky utcák között Pomázon”

A tervezett beruházás nagysága: 113 839 530 Ft, amelyhez a 5 691 977 Ft saját forrást biztosítja.

**Felelős:** Rédei Imre bizottsági elnök

**Határidő:** folyamatos

## **2. napirend: Előterjesztés a Város fő közlekedési utcájának Beniczky utca – Dobogókői út szakaszán faültetési programjára vonatkozóan.**

Vicsi László polgármester:

Itt arról van szó, hogy kaptunk a város lakóitól különböző jelzéseket, hogy a főutcával kellene valamit kezdenie az Önkormányzatnak. Tudjuk, hogy nem a miénk a terület, hanem a Magyar Állam tulajdona. Nehezen mozduló cégről van szó, a Magyar Közút nem az a parkosító, felújító cég. Ezért úgy döntöttünk, már a tavalyi évben elkezdődött egyfajta együttműködés a Magyar Közúttal, hol hallgatólagosan, hol közösen, az úttest padkájának a javítása ügyében, rengeteg hordalékot szállítottunk. Most pedig a lakossági kéréseknek megfelelően Pomáz kertészével, aki az összes parkunkat tervezte, Főépítész asszonnyal és a körzet képviselőjével, aki a területnek a képviselője, Halászné Gambár Mária Képviselő asszonnyal jártuk végig a területet, és ahol lehet, és be lehet ültetni, oda fásítási programot szeretnénk elkezdni Pomázon. A szakemberek majd meg fogják mondani, hogy milyen fával. A tervezés, mert eléggé előrehaladott állapotban van. Ezt szeretnénk megcsinálni. Több mint 130 facsémét számoltunk csak a fő utcára, de más helyekre is ültetnénk ebből. Elindítanánk egy fásítási programot a városunkban, ezzel is szebbé tegyük a fő utca képét, hogy a rajtunk áthaladó turistáknak illetve a Pomáziaknak is tetsszen, jobb érzésük legyen, amikor a fő utcán keresztül mennek. Itt ezek a fák komoly talajcserével fognak beültetésre kerülni, nagyjából közel 1 m<sup>3</sup> földet kell kitermelni, ahhoz, hogy egy újabb fát be lehessen ültetni és ezt természetesen locsolni is kell majd. Ez jövőre külön feladatot fog róni az Önkormányzatra. Persze jó lenne, hogy akik elé ülteti majd az Önkormányzat, ezeket a fákat gondozzák. De ebbe természetesen minden segítséget megadunk. Úgy indítunk, hogy minden fát magunknak kell locsolni majd, de ahol van ilyen felajánlás, azt örömmel el fogjuk fogadni. Most történik a fák típusának a kiválasztása, hogy milyen fák kerüljenek oda. Nagyon sok helyen a járda illetve a zöld sáv alatt és fölött is közművek futnak. Tehát olyan típusú fákat kell választani, amit a későbbiek folyamán nem kell kivágni, azért, mert túl magasra nőtt. Ezzel indítanánk egy városi fásítási programmal, és akkor akár a Szelistye környékére, akár más helyeken, ahol erre igény van, oda is tudnánk ültetni. Nagyjából 150-200 fa fér bele ebbe az összegbe, amit kértünk. Egyrészt átcsoportosítanánk a fő utcára szánt, külső homlokzat felújítására költségvetésünkbe épített és felhasználásra érdeklődés hiányában nem került pályázati pénzt, valamint egyéb önkormányzati működési tartalékból csoportosítanánk át és ez 10 milliós program forinttal el lehetne kezdeni.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:

Köszönöm szépen. Nekem közben lenne egy hirtelen ötletem, hogy tudjuk, hogy Polgármester úr és Főépítész asszony is ismeri a várost, de a helyi képviselőket is meg lehetne kérdezni, hogy van-e javaslatuk arra, hogy hová lehetne ültetni.

Vicsi László polgármester:

Ahogy elmondtam, több fát rendelünk, azokat elosztjuk különböző parkokba stb. , de elsődlegesen most a főutca volt ezért hívtuk Halászné Gambár Mária Képviselő asszonyt, hiszen annak a szakasznak ő az önkormányzati képviselője.

Kósa Anikó alpolgármester:

Az itt a nagy probléma szerintem, hogy a Beniczky utcától lefelé a Kossuth Lajos utca felé, ezen a területen nem lehet sajnos semmilyen fát ültetni

Vicsi László polgármester:

Igen, ez fizikai képtelenség.

Kósa Anikó alpolgármester:

Volt erről egy kisfilm, amit egy nagyon kedves úriember felrakott, csak az a probléma, hogy nem látja át, hogy Pomázon mit lehet és mit nem. Tehát ezen a területen abszolút nem lehet szépíteni a városképen, mert ez adott. A Kossuth Lajos utcában nem lehet telepíteni fákat.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:

Köszönöm szépen. Más hozzászólás van-e a napirendhez ? Amennyiben nincs, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

### **73/2018.(X.08.) sz. Pü.Biz. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 4 igen szavazattal, (egyhangúan) jóváhagyja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az előterjesztésben vázolt faültetési program elindítását, azon belül a Pomáz, Beniczky u. és Dobogókői út fásítását.

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az ehhez szükséges lépéseket megtegye, az egyeztetéseket elvégezze, a szerződéseket megkösse.

A program költségeit a költségvetés általános tartalékából fedezi.

**Felelős:** Rédei Imre bizottsági elnök

**Határidő:** azonnal

### **3. napirend: Előterjesztés a helyi adókról szóló rendelet módosítására.**

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Tavaly tájékoztattuk a Képviselő-testületet, hogy nem kívántunk élni akkor még a jogszabály alkotási lehetőséggel, amely szerint a Pomáz területén lévő reklámhordozókra adót vetnénk ki. Idén viszont szeretnénk élni ezzel a lehetőséggel, a környéken az összes települési önkormányzat már bevezette ezt az adónemet. Miután áthárítják a plakátot megrendelő személyekre, cégekre, ezért igazából a reklámhordozó tulajdonosának ez nem jelent többletköltséget. Az adó éves mértéke 0-12.000.-Ft / m<sup>2</sup>-ben állapítható meg, mi a maximum adómértékre tennénk javaslatot, ugyanúgy ahogy a környékbeli települések szintén. Köszönöm.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:

Köszönöm szépen. Ez kb. hány m<sup>2</sup> lenne ? Van valamilyen számítás erről, hogy kb. mennyi adó folyhatna be ebből ?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Nem készítettünk erre számítást. A város területén lévő reklámhordozók egy része rendezetlen jogi állású most is, tehát engedély nélkül létesített, adott esetben valamelyik 10 évnél régebbi, az már eleve fennmaradási engedélyre úgymond ha kötelezhető is, bontani semmiképpen nem bontható. Vannak egyes reklámhordozók, amik most is szabálytalan helyen állnak, adott esetben ezeknek a fennmaradását is végig kell vinni a tulajdonosnak. Viszont ebben az esetben a Képviselő-testület kap majd egy olyan tájékoztatást, hogyha megtörténik az adó bevezetése januárban, hogy ez önbevallás alapján megy, és utána szólíthatjuk fel, hogy milyen nagyságrend lehet ez.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:

Köszönöm szépen. Kérdés, hozzászólás van-e a napirendhez ?

Andrásné Murányi Borbála bizottsági tag:

Ez tulajdonképpen az óriásplakátokra vonatkozik, mert azon kívül nagyon kevés van, talán a buszmegálló oldalában van kb. fél m<sup>2</sup>-es. Mennyi óriásplakát lehet? Szerintem 10 db-nál nemigen van több Pomázon. Ki lehet számolni mennyi lesz a bevétel. Ez éves összeg ugye?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Igen. De ez nem csak az óriásplakátokra vonatkozik, minden ami reklámhordozónak minősül, tehát van rá egy külön egy jogszabály. Én nem bocsátkozok itt becslésekbe. Természetesen, ha érdekli a Képviselő-testületet, akkor ki tudjuk mutatni abban az esetben, hogyha megtörténik az adó befizetése és utána megtörténnek a bevallások. A jövő évi költségvetésnél már szembesül vele a Képviselő-testület, mert számolunk vele.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:

Köszönöm szépen. Más hozzászólás van-e a napirendhez? Amennyiben nincs, aki elfogadja a rendelet-tervezetet, az kérem, szavazzon igennel.

#### **74/2018.(X.08.) sz. Pü.Biz. határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással jóváhagyja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosítás tervezetét.

**Felelős:** Rédei Imre bizottsági elnök

**Határidő:** azonnal

#### **4. napirend: Beszerzési eljárás kiírása közétkeztetési szerződés megkötésére.**

Vicsi László polgármester:

Arról van szó, hogy a Hungast Vital Kft., a jelenlegi közétkeztető cégünk felmondta a közétkeztetést Pomázon, december végi határidővel. Ennek megfelelően beszerzési eljárás kiírására kerül sor.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:

Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez? Amennyiben nincs, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

#### **75/2018.(X.08.) sz. Pü.Biz. határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúan) jóváhagyja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy felhatalmazza Vicsi László Polgármester Urat a közétkeztetési szerződés megkötésére irányuló beszerzési eljárást lefolytatására és a szerződés két év határozott időtartamra történő megkötésére.

**Felelős:** Rédei Imre bizottsági elnök

**Határidő:** azonnal

#### **5. napirend: Egyebek.**

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:

Kérdés, hozzászólás van-e a napirendhez?

Nagy Attila bizottsági tag:

Én a fásítási dologhoz szeretném hozzátenni, hogy mivel elég gyakran megyek a Mártírok útján, az egy borzalmasan, gyalázatosan kinéző utca.

Vicsi László polgármester:

Melyik rész?

Nagy Attila bizottsági tag:

Amelyik a sorompótól jön befelé a Mártírok útjára. Annak mind a két oldala. A házak is rettenetesen néznek ki, a nyíratlan sövények, azok a járdaszerúségek, az egész.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:

A járdák most lettek megcsinálva.

Nagy Attila bizottsági tag:

1-2 helyen.

Kósa Anikó alpolgármester:

Nem. Az egész járdaszakasz meg lett csinálva.

Nagy Attila bizottsági tag:

Jó. Akkor a fák, a házak, az udvarok borzalmasak.

Vicsi László polgármester:

A magánembereket nem tudjuk felszólítani, hogy tegyék rendbe a házukat, meg a házuk előtti részt.

Nagy Attila bizottsági tag:

Miért nem ?

Vicsi László polgármester:

Meghirdetünk egy programot, a Mártírok útja is része lehetett volna, ha onnan is érkezett volna bármi igény erre. Adtunk volna akár félmillió forintot is egy ház külső homlokzatának a rendbetételéhez. Nem volt jelentkező. Az emberi igényességet nem tudjuk előírni.

Nagy Attila bizottsági tag:

Akkor valami felszólítást kapnának, hogy legyenek szívesek egy kicsit egy városi főutcához méltó alapkövetelménynek megfelelni.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

A probléma onnan indul, hogy addig, míg kiültetik az emberek a közterületre a különböző növényeket, ameddig az egy emberi léptékű, addig természetesen a karbantartás sem okoz gondot. De abban a pillanatban, hogyha ez karbantartási problémát jelent, akár a díófa nagymennyiségű levelének az összeszedése, akár ha a magasra növe fák rámennek a vezetékekre, vagy akár adott esetben a sövény nyírása meghaladja már egy átlagos gondoskodást, onnantól kezdve szólnak vissza az önkormányzatnak, hogy ez a közterületen van. Az, hogy egyébként engedélyt nem kértek, amikor ezeket létesítették, és hangsúlyozom, kisebb léptékben még gondozták is, ez úgy elfelejtődik. Tehát onnantól kezdve minden, ami közterület, az önkormányzati feladat. De azt azért senki nem gondolhatja komolyan, hogy a várost közterület fenntartási céllal végig tudja nyírni az a 4 fő közterület fenntartó aki éppen van. Vagy akár a vállalkozó, aki óriás mennyiséget kaszál, vagy például a futópályát nyírja és tartja karban. Tehát egyszerűen emberi erőforrás, az anyagiról már nem is beszélek, de az emberi erőforrásaink sem elegendőek erre. Igen, van több ilyen nem csak ez.

Andrásné Murányi Borbála bizottsági tag:

De vannak szépek is, szépen gondozottak.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:

Igen. Embere válogatja egyébként. Van-e egyéb kérdés, hozzászólás az Egyebek napirendi ponthoz ?

Andrásné Murányi Borbála bizottsági tag:

Igen, akkor még egyszer megkérdezem, amit már elkezdtem, csak félbe hagytam, tehát a már korábban elnyert pályázati pénzt, amit a kerékpárútra nyert el a város. Polgármester úr az imént mondta, hogy hamarosan a számlán lesz, de akkor ezek szerint azt korábban nem kapta meg a város. Azt szeretném kérdezni, hogy akkor várhatóan mikor kezdik el és hogy tervezik és mennyi idő alatt, hogyan készül el.

Vicsi László polgármester:

Akkor még egyszer elmondom Képviselő asszony, bár az első napirendi pontnál már elmondtam, hogy külön kormányhatározat határozta meg, hogy 5-6 olyan település kapott 3 milliárd forintból megfelelő összegeket, akik a VEKOP pályázaton indultak, de nem nyertek, ez közel 4 éve volt ez a VEKOP pályázat, de három biztosan. Mi akkor egy pályázatot adtunk be, hogy 185 millió forintért építenénk meg a Pomázt Szentendrével összekötő kerékpárutat. Miután a VEKOP-on nem nyertünk, némi lobbizást követően Kormányülésre került be Pomáz esete, amiből azt a szerencsés megállapítást kaptuk tavaly decemberben, hogy megszavazták azt a pénzt annak a hat településnek. Utána januárban felvettem a kapcsolatot a kerékpározásért felelős kormánybiztossal, Részész Máriusz úrral, többször voltunk ezeken a megbeszéléseken, beadtunk minden tervet, mert úgy volt az utolsó körben, hogy a Magyar Közút megépíti. A Magyar Közút közölte, hogy ők ebből a pályázaton nyert pénzből nem tudják

megépíteni. Innentől megrekedt a dolog. Közben jött az április 8-i választás, ott a választáson szerencsére a FIDESZ nyert, de a minisztériumok átalakulásával Révész Máriusz már nem a kerékpározásért felelős kormánybiztos, hanem ez átkerült az Innovációs és Technológiai Minisztériumhoz Mosóczi László államtitkár úrhoz. Itt tartunk. Onnan kaptunk egy biztató levelet, hogy ezt az összeget át fogják adni a városnak. A támogatási szerződést elküldték, mi kitöltöttük, visszaküldtük. Itt tartunk most. És nagy tisztelettel várjuk, hogy megküldjék a pénzt. Ahogy ez körvonalazódik, akkor abban a pillanatban a közbeszerzési pályázatot megírjuk és kiírjuk erre. Illetve közben még kiszámoltatjuk, hogy ez a mai, vagy valószínűleg a jövő évi építésben a valós költsége mennyi, és akkor ezt szerepeltetni fogjuk a jövő évi költségvetésben. Én már négy hónappal ezelőtt szerettem volna elkezdni a beruházást, nem véletlenül deponáljuk azt a mérhetetlen mennyiségű földet a Klissza domb tövében, ami ennek a bicikliútnak a töltéséül fog szolgálni. Azelőtt nem írunk ki közbeszerzést, amíg a pénz nem kerül a számlánkra, az nem lenne helyes. Itt tartunk most Képviselő asszony.

Andrásné Murányi Borbála bizottsági tag:

Köszönöm a sok plusz információt.

Vicsi László polgármester:

Én remélem, hogy jövő tavasszal legkésőbb el tudjuk kezdeni a beruházást, és mivel egy viszonylag egyszerű beruházásról van szó, azért talán már nyárra át is tudjuk adni.

Andrásné Murányi Borbála bizottsági tag:

Még azt szerettem volna kérdezni Polgármester úrtól, hogy van-e Pomáz Városának olyan elnyert pályázata, amire megkapta a pénzt, de még a közbeszerzés nem indult el, maga a közbeszerzés, építkezés stb., és vissza kellett fizetni a pénzt.

Vicsi László polgármester:

Nem kellett visszafizetni. Senkinek semmilyen pénzt nem kell visszafizetni. Ezt egy elkülönített számlán kell tartani....

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Már ha ezt kérdezi a Képviselő asszony.

Vicsi László polgármester:

De ezt kérdezi, én értem mit szeretne kérdezni.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Az jó, mert én nem.

Andrásné Murányi Borbála bizottsági tag:

Hogy kellett-e visszafizetni pénzt Pomáznak ?

Vicsi László polgármester:

Nem kellett visszafizetni.

Andrásné Murányi Borbála bizottsági tag:

Mert több településnek igen.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

De milyen szinten kellett volna visszafizetni pénzt ?

Vicsi László polgármester:

Miről tetszik beszélni ? Akkor tessék elmondani. Miről tetszik beszélni ?

Andrásné Murányi Borbála bizottsági tag:

Hát úgy látom Jegyző asszony is....

Vicsi László polgármester:

Én egy másik dologra gondoltam. Én arra, hogy most az államháztartás előírt minden önkormányzatnak, hogy olyan EU-s pályázatok, amik nem lettek még felhasználva, de ki lettek utalva, azt egy államháztartási számlára kell tenni. Erről tetszik kérdezni ?

Andrásné Murányi Borbála bizottsági tag:

Igen, tehát vissza kell fizetni az állam számlájára.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Nem kell visszafizetni.

Vicsi László polgármester:

Nem kell visszafizetni az állam számlájára, ha így tetszik leírni, az nem igaz. .

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

De ezt kérdezi Képviselő asszony ?



Andrásné Murányi Borbála bizottsági tag:

Igen, tulajdonképpen ezt. Hogy volt-e ilyen államháztartási számlára való visszautalás.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Akkor elmondom, hogy mindenki értse. Lett egy központi jogszabály, amely alapján azok az EU-s támogatásból megvalósuló folyamatban lévő projektek, amelyek október 31-ig nem fejeződnek be, azoknak a fel nem használt támogatási összegét egy központi számlára kell tenni, aminek az alszámlájánál az önkormányzatnak erre a projektre megnyitott számlája lesz. Innentől kezdve a fennmaradó összegeket ahogy használjuk fel, nem a mi pénztárunkból, tehát nem a mi bankunkból fizetjük, hanem arról a számláról kell átutaltatni. Tehát a Magyar Államkincstárnál vezetett speciális települési alszámlára kerül ez a pénz. És nem visszafizetés.

Andrásné Murányi Borbála bizottsági tag:

És akkor milyen pénz került erre a számlára ? Ez érdekel.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Ez a bölcsőde, az egyetlen, amelyik EU-s pénzből megvalósul.

Vicsi László polgármester:

De ott sem a teljes összeg.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

A bölcsődénél a fel nem használt, mert hogy csak a felét kaptuk meg összeget, és annak a fele összegből a fel nem használt rész kerül oda átutalásra. És ez a pénz rendelkezésre áll.

Andrásné Murányi Borbála bizottsági tag:

De a bölcsőde még nem kezdődött el, akkor mi a felhasznált pénz ?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

A tervek.

Andrásné Murányi Borbála bizottsági tag:

Értem.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Ami a projekt alapján elszámolható költség ebben a fázisban.

Andrásné Murányi Borbála bizottsági tag:

Köszönöm szépen a válaszokat.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:

Más kérdés, hozzászólás van-e az Egyebek napirendi ponthoz? Amennyiben nincs, több napirend nem lévén, megköszönöm mindenkinek a részvételt, és az ülést ezennel bezárom.

Kmft.

**Rédei Imre**  
**Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság**  
**elnök**

**Nagy Attila**  
**bizottsági tag**



A jegyzőkönyvet készítette:

Gál Ildikó  
ülésszervező



